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Metodicky list:

1. Pfipomeneme diskusi k hadance z "defini€niho oboru 1".
Ve forme soucinu nejsnaze zajistime, aby se jmenovatel nerovnal nule.

2. Zduraznime, Ze ani jeden z nasobku se nesmi rovnat nule.
3. Vysvétlime zakum pfipady, kde je vyhodné pouzit vytykani.

4. Zaci si vyzkousi samostatné& do sesitu zadané piiklady. Zkontroluji si je
pietazenim do rybnicku. List Ize pouzit i jako pracovni list.

5. Vysvétlime zakum pfipady, kdy je vyhodné pouzit vzorce.
6. Zaci si samostatné vyzkousi do sesitu zadané pfiklady. PfetaZzenim prifadi

podminky k jednotlivym pfikladum. Kontroluje vyucuijici. List Ize pouzit i jako
pracovni list.



LOMENE VYRAZY
DEFINICNI OBOR I

...kdy se rovna vyraz nule?

PomuUzZe nam nam znama hadanka:

jake Cislo dostaneme po vynasobeni vSech cCislic na klavesnici
mobilu?




ja rozhodné nula nejsem

)

takze Zajistit, aby se vyraz N€rovnal Nule

|ze nejsnaze ve tvaru soucinu



nekdy si musime pomoci vytykanim
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« : ; . POMOOOOOOC
nékdy si musime pomoci vzorcem
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